PRAVIDLA UNIFIED VOLEJBALU
U unified volejbalu je, více než u běžných týmů, kladen důraz na smysluplné propojení hráčů týmu jako celku. Jednotlivá družstva by měla být složena z hráčů přibližně stejné věkové kategorie a stejných schopností, aby se předešlo případné dominanci některého z nich. Při dodržení těchto požadavků pak nenastane situace, kdy si jednotlivá družstva výkonnostně neodpovídají.
V unified volejbalu hrají všechna družstva se třemi atlety (A) a třemi partnery (P). Dojde-li ke zranění partnera (P), může družstvo pokračovat v pěti hráčích, avšak v sestavě, kterou tvoří tři atleti (A) a dva partneři (P). Nemůže hrát více partnerů než atletů.
Další pravidlo říká, že hru nesmí vést mezi sebou pouze partneři. Při třech odbití musí alespoň jedenkrát odbíjet atlet (A). V případě nezbytného odbití mezi partnery (P) přehrává poslední míč partner (P) na stranu soupeře bez útočného úderu (smeče).
Postavení hráčů v poli – střídavě P, A, P, A, P, A. Při hře nesmí být v poli více P než A. Mužstvo může být složeno z mužů i žen. Počet ani poměr mužů a žen není stanoven. Je vhodné, aby v celém počtu hráčů bylo stejně nebo více atletů než partnerů. 
Hráč, který otvírá hru (podání – servis) může ve svém postavení získat pro mužstvo max. 3 po sobě jdoucí body. Po třetím po sobě jdoucím zisku bodu je změna hráče na servisu (podání). 
V případě, že je mužstvo složeno z mužů a žen, odpovídá výška sítě pro mužské družstvo. V současné době se hraje v krytých halách, které rozměry a kvalitou povrchu odpovídají mezinárodním pravidlům. V sestavě mužstva může být i LIBERO.
Zápasu se vždy účastní pozorovatelé, kteří dohlíží na smysluplnost hry a současně na dodržování pravidel unified. Své poznatky by neměli sdělovat během zápasu hráčům, trenérům ani nikomu jinému a celkově jim není dovoleno do zápasu jakkoli zasahovat.
Přestože pozorovatelé nezasahují do zápasu, mohou být přizváni během přestávky, aby podali zprávu o smysluplném zapojení hráčů. 
Po několika upozornění pozorovatelů na nerovnoměrné zapojení všech hráčů (P i A) do hry, může být mužstvo vyloučeno z další účasti v soutěži.
Ostatní pravidla ČHSO jsou shodná s mezinárodními pravidly volejbalu. Český volejbalový svaz aktualizoval a zveřejnil změny pravidel schválené kongresem FIVB v roce 2021. Tyto změny byly uplatněny ve všech soutěžích ČVS od 1.7.2021.
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